



17 августа 2019г. на территории Неклиновского района прошел, уже ставший традиционным, фестиваль живой истории «Время мечей 2019». Основной целью фестиваля является патриотическое воспитание молодого поколения, сохранение традиционного культурно-исторического наследия России, развитие туристического потенциала Неклиновского района.

Фестиваль собирал не только поклонников исторического средневекового боя увлеченных историей, особ, мечтающих о встрече с рыцарем, но и людей далеких от истории, но жаждущих хоть на короткое время прикоснуться и с головой окунуться в далекую эпоху ратных подвигов.

Фестиваль собрал, клубы исторической реконструкции Неклиновского района (Покровского, Троицкого, Николаевского сельских поселений), Матвеево-кургана, Ростова-на-Дону, Таганрога, Анапы, Азова, Волгодонска, Краснодара, Луганска ЛНР и Донецка ДНР.



Обширная развлекательная программа всецело способствовала созданию исторической действительности, начиная от места проведения - парк «Санрайз», где в тени березовой рощи разместились- ристалище, кузница, конюшня, ремесленный городок и многочисленные мастер-классы где каждый желающий мог пострелять из лука и арбалета, выковать наконечник стрелы, сплести куклу- берегиню, одновременно пройти урок бытового колдовства, почувствовать себя ткачом и освоить ткацкий, ручной станок или научиться плести настоящую железную кольчугу. Быт людей Средневековья обустроили на берегу реки Миус. Кульминацией фестиваля стал БУГУРТ. Одно из ярчайших действ в исторической реконструкции - массовое сражение рыцарей, богатырей, витязей, богатыров и кнехтов, в котором две группы рыцарей, вооружённых затупленным оружием (копьями, палицами, мечами, топорами, алебардами или комбинацией, состоящей из одинаковых типов оружия), сражаются друг против друга. Бойцы облачены в полный доспехи, которые, как и оружие, сделан по историческим

образцам. Мужчины в доспехах весом в десятки килограммов, в шлемах со стальными забралами, с мечами и щитами в руках выходят на ристалище.



В завершение фестиваля были подведены итоги и награждены призеры и победители рыцарского турнира, а так же вручены ценные подарки гостям фестиваля с официальной символикой «Туризма в Неклиновского района».